



Ersetzbare Multifunktions Bürste
Autolaveuse rechargeable sans fil
Bezdrátový dobíjecí čistič
Bezdrôtový dobíjací čistič



Vielen Dank, dass Sie sich für unser Ersetzbare Multifunktions Bürste. Wir hoffen, dass Sie mit Ihrem Kauf zufrieden sind.

Merkmale:

- Schnurlos und wiederaufladbar
- Auswechselbare Reinigungsköpfe
- Bis zu 60 Minuten Laufzeit pro Ladung
- Ideal für Küche und Bad
- Vielseitige Reinigung von Böden, Möbeln und Autos
- Zwei Geschwindigkeitsmodi
- Aufladen über USB Typ-C; volle Ladung in 2-3 Stunden

Technische Daten:

- Akku: 2000mAh Li-Ion
- Lademethode: USB
- Ladezeit: 2-3 Stunden
- Laufzeit: 60 Minuten

Paketinhalt:

- 1 x Haupteinheit
- 1 x Handgriff
- 1 x Verlängerungsstange
- 1 x Allzweckbürste - Ideal für die allgemeine Reinigung.
- 1 x Hochleistungsbürste - Perfekt für große Flächen und flache Oberflächen.
- 1 x Eckbürste - Ideal für Fugen, Ecken und enge Räume.
- 1 x Ladekabel

Betriebsanleitung

- Ein- und Ausschalten des Schrubbers: Halten Sie die Taste „ON“ (oben auf dem schwarzen Anzeigefeld) 2 Sekunden lang gedrückt, um den Schrubber einzuschalten. Halten Sie die Taste „ON“ erneut 2 Sekunden lang gedrückt, um ihn auszuschalten.
- Geschwindigkeitsmodi: Drücken Sie bei eingeschaltetem Schrubber die Taste „ON“, um zwischen hoher und niedriger Geschwindigkeit umzuschalten.

Hohe Geschwindigkeit: Eine blaue Leuchtanzeige (mit der Bezeichnung "1") leuchtet auf.

Niedrige Geschwindigkeit: Eine blaue Leuchtanzeige (mit der Bezeichnung „2“) leuchtet auf.

- Fehleranzeige: Wenn die Drehung des Bürstenkopfes behindert wird oder das Gerät unsachgemäß verwendet wird, blinken die drei Lichter oben auf dem Bedienfeld, und das Gerät schaltet sich automatisch ab, um Schäden zu vermeiden.

Anweisungen zum Aufladen

- Laden Sie den Schrubber vor dem ersten Gebrauch auf.
- Öffnen Sie den Ladeanschluss (unter der Leuchtanzeige) und stecken Sie das Ladekabel ein. Schließen Sie das Kabel an eine Stromquelle an.
- Die Anzeige leuchtet während des Ladevorgangs rot.
- Die Anzeige leuchtet grün, wenn das Gerät vollständig aufgeladen ist.
- Die Aufladezeit beträgt 2-3 Stunden.

Wichtige Sicherheitsvorkehrungen

Lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden, und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf.

Stellen Sie vor dem Gebrauch immer sicher, dass die Anbaugeräte gut befestigt sind.

Wechseln Sie die Bürstenköpfe nur, wenn das Gerät ausgeschaltet ist.

Laden Sie das Gerät nicht in nassen oder feuchten Umgebungen auf.

Stellen Sie sicher, dass der Ladeanschluss während des Gebrauchs vollständig verschlossen ist.

Trocknen Sie das Gerät nach dem Gebrauch gründlich ab.

Verwenden Sie nur das mitgelieferte Ladekabel.

Verwenden Sie kein heißes Wasser mit diesem Produkt.

Halten Sie während des Betriebs des Geräts drehende Teile von Ihrem Körper und loser Kleidung/Schmuck fern.

Dieses Produkt ist nur für den Gebrauch in Innenräumen bestimmt. Lagern Sie es immer in Innenräumen.

Betreiben Sie das Gerät nicht in der Nähe von Sprengstoffen, entflammaren Dämpfen oder Flüssigkeiten.

Lagern oder verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von hohen Temperaturen.

Dieses Gerät ist nur für den Hausgebrauch bestimmt; verwenden Sie es nicht für gewerbliche oder industrielle Zwecke.

Tragen Sie einen geeigneten Augenschutz, wenn Sie das Gerät mit reizenden Substanzen verwenden. Auch Gummihandschuhe werden empfohlen.

Halten Sie Haare, lose Kleidung und Körperteile von den beweglichen Teilen fern.

Verwenden Sie das Gerät nicht ohne die Ladeschutzabdeckung.

Tauchen Sie den Griff nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein.

Halten Sie Plastiktüten von Kindern fern, um Erstickengefahr zu vermeiden.

Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Dies ist kein Spielzeug.

Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine verantwortliche Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.

Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.

Nous vous remercions d'avoir acheté notre Autolaveuse rechargeable sans fil! Nous espérons que vous apprécierez sa commodité et son efficacité.

Caractéristiques:

- Sans fil et rechargeable
- Têtes de nettoyage interchangeables
- Jusqu'à 60 minutes d'autonomie par charge
- Idéal pour la cuisine et la salle de bain
- Nettoyage polyvalent pour les sols, les meubles et les automobiles
- Deux modes de vitesse
- Chargement USB Type-C ; charge complète en 2-3 heures

Spécifications:

- Batterie: 2000mAh Li-Ion
- Méthode de charge: USB
- Temps de charge: 2-3 heures
- Durée d'utilisation: 60 minutes

Contenu de l'emballage:

- 1 x Unité principale
- 1 x Poignée
- 1 x Perche d'extension
- 1 x Brosse tout usage - Idéale pour le nettoyage général.
- 1 x Brosse à usage intensif - Parfaite pour les grandes surfaces et les surfaces planes.
- 1 x Brosse d'angle - Idéale pour les joints, les angles et les espaces restreints.
- 1 x Câble de chargement

Mode d'emploi

- Mise en marche et arrêt de l'autolaveuse : Appuyez sur le bouton « ON » (situé en haut du panneau d'affichage noir) et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes pour mettre l'autolaveuse en marche. Appuyez à nouveau sur le bouton « ON » pendant 2 secondes pour l'éteindre.
- Modes de vitesse: Lorsque l'épurateur est en marche, appuyez sur le bouton « ON » pour basculer entre les modes haute et basse vitesse.

o Haute vitesse: Un indicateur lumineux bleu (marqué "1") s'allume.

o Basse vitesse: Un voyant bleu (étiqueté « 2 ») s'allume.

- Indication d'erreur: Si la rotation de la tête de brosse est obstruée ou si l'appareil est utilisé de manière incorrecte, les trois voyants situés en haut du panneau clignotent et l'appareil s'éteint automatiquement pour éviter tout dommage.

Instructions de chargement

- Chargez l'épurateur avant sa première utilisation.
- Ouvrez le port de chargement (situé sous le panneau du voyant lumineux) et insérez le câble de chargement. Branchez le câble sur une source d'alimentation.
- Le témoin lumineux est rouge pendant la charge.
- Il devient vert lorsqu'il est complètement chargé.
- Le temps de charge est de 2 à 3 heures.

Consignes de sécurité importantes

Lisez attentivement toutes les instructions avant d'utiliser le produit et conservez-les pour référence ultérieure.

Assurez-vous toujours que les accessoires sont fermement fixés avant de les utiliser.

Ne changez les têtes de lavage que lorsque l'appareil est éteint.

Ne pas charger l'appareil dans un environnement humide ou mouillé.

Veillez à ce que le port de charge soit complètement fermé pendant l'utilisation.

Séchez soigneusement l'appareil après utilisation.

N'utilisez que le câble de chargement fourni.

N'utilisez pas d'eau chaude avec ce produit.

Tenez les pièces rotatives éloignées de votre corps et des vêtements/bijoux amples lorsque l'appareil fonctionne.

Ce produit est conçu pour être utilisé à l'intérieur uniquement. Rangez-le toujours à l'intérieur.

N'utilisez pas l'appareil à proximité d'explosifs, de fumées ou de liquides inflammables.

Ne rangez pas et n'utilisez pas l'appareil à proximité de températures élevées.

Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement ; ne l'utilisez pas à des fins commerciales ou industrielles.

Portez une protection oculaire appropriée lorsque vous utilisez l'appareil avec des substances irritantes. Le port de gants en caoutchouc est également recommandé.

Tenir les cheveux, les vêtements amples et les parties du corps à l'écart des pièces mobiles.

N'utilisez pas l'appareil sans le couvercle de protection en place.

Ne pas immerger la poignée dans l'eau ou dans d'autres liquides.

Pour éviter tout risque d'étouffement, gardez les sacs en plastique hors de portée des enfants.

Gardez l'appareil hors de portée des enfants. Il ne s'agit pas d'un jouet.

Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, à moins qu'elles ne soient surveillées ou instruites sur son utilisation par une personne responsable.

Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

Děkujeme, že jste si zakoupili náš bezdrátový dobíjecí čistič! Doufáme, že se vám bude líbit jeho pohodlí a účinnost.

Vlastnosti:

- Bezdrátový a dobíjecí
- Vyměnitelné čistící hlavice
- Až 60 minut provozu na jedno nabití
- Ideální pro použití v kuchyni a koupelně
- Všestranné čištění podlah, nábytku a automobilů
- Dva rychlostní režimy
- Nabíjení přes USB Type-C; plné nabití za 2-3 hodiny

Specifikace:

- Baterie: 2000mAh Li-Ion
- Způsob nabíjení: Nabíjení je možné pouze v případě, že je k dispozici: USB
- Doba nabíjení: 2-3 hodiny
- Doba provozu: 60 minut

Obsah balení:

- 1 x hlavní jednotka
- 1 x rukojeť
- 1 x prodlužovací tyč
- 1 x univerzální kartáč - skvělý pro běžný úklid.
- 1 x kartáč pro velké zatížení - Ideální pro velké plochy a rovné povrchy.
- 1 x Rohový kartáč - Ideální na spáry, rohy a stísněné prostory.
- 1 x nabíjecí kabel

Návod k obsluze

- Zapnutí/vypnutí čistícího zařízení: Stisknutím a podržením tlačítka „ON“ (umístěného v horní části černého panelu displeje) na 2 sekundy čistící zařízení zapnete. Opětovným stisknutím a podržením tlačítka „ON“ na 2 sekundy jej vypnete.

- Rychlostní režimy: Stisknutím tlačítka „ON“ přepínáte mezi režimy vysoké a nízké rychlosti.

o Vysoká rychlost: Rozsvítí se modrý světelný indikátor (označený "1").

o Nízká rychlost: Rozsvítí se modrý světelný indikátor (označený „2“).

Indikace chyby: Pokud je otáčení kartáčové hlavy znemožněno nebo je přístroj používán nesprávně, budou blikat tři kontrolky na horní straně panelu a přístroj se automaticky vypne, aby nedošlo k jeho poškození.

Pokyny pro nabíjení

- Před prvním použitím kartáč nabijte.
- Otevřete nabíjecí port (umístěný pod panelem s kontrolkami) a vložte nabíjecí kabel. Připojte kabel ke zdroji napájení.
- Během nabíjení bude kontrolka svítit červeně.
- Po úplném nabití se kontrolka rozsvítí zeleně.
- Doba nabíjení je 2-3 hodiny.

Důležitá bezpečnostní opatření

Před použitím výrobku si pečlivě přečtěte všechny pokyny a uschovejte si je pro budoucí použití

Před použitím se vždy ujistěte, že jsou nástavce pevně zajištěny.

Výměnu čistících hlavíc provádějte pouze tehdy, když je přístroj vypnutý.

Nenabíjejte přístroj v mokřem nebo vlhkém prostředí.

Zajistěte, aby byl nabíjecí port během používání zcela uzavřen.

Po použití zařízení důkladně osušte.

Používejte pouze dodaný nabíjecí kabel.

S tímto výrobkem nepoužívejte horkou vodu.

Během provozu přístroje udržujte rotující části mimo dosah těla a volného oblečení/šperků.

Tento výrobek je určen pouze pro použití v interiéru. Vždy jej skladujte v interiéru.

Nepoužívejte přístroj v blízkosti výbušnin, hořlavých výparů nebo kapalin.

Přístroj neskladujte ani nepoužívejte v blízkosti vysokých teplot.

Tento spotřebič je určen pouze pro použití v domácnosti; nepoužívejte jej pro komerční nebo průmyslové účely.

Při používání přístroje s dráždivými látkami používejte vhodnou ochranu očí. Doporučujeme také používat gumové rukavice.

Udržujte vlasy, volný oděv a části těla mimo dosah pohyblivých částí.

Nepoužívejte přístroj bez nasazeného ochranného krytu nabíjení.

Neponořujte rukojeť do vody nebo jiných kapalin.

Abyste zabránili udušení, uchovávejte plastové sáčky mimo dosah dětí.

Přístroj uchovávejte mimo dosah dětí. Nejedná se o hračku.

Tento spotřebič není určen pro použití osobami (včetně dětí) se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo s nedostatečnými zkušenostmi a znalostmi, pokud nejsou pod dohledem nebo nejsou poučeny o jeho používání odpovědnou osobou.

Děti by měly být pod dohledem, aby se zajistilo, že si se spotřebičem nebudou hrát.

Ďakujeme, že ste si zakúpili náš akumulátorový čistič! Dúfame, že sa vám bude páčiť jeho pohodlie a účinnosť.

Vlastnosti:

- Bezdrôtový a nabíjecí
- Vymeniteľné čistiace hlavice
- Až 60 minút prevádzky na jedno nabitie
- Ideálny na použitie v kuchyni a kúpeľni
- Všestranné čistenie podláh, nábytku a automobilov
- Dva rýchlostné režimy
- Nabíjanie cez USB Type-C; plné nabitie za 2 - 3 hodiny

Špecifikácie:

- Batéria: 2000 mAh Li-Ion
- Spôsob nabíjania: USB
- Doba nabíjania: 2-3 hodiny
- Doba prevádzky: 60 minút

Obsah balenia

- 1 x hlavná jednotka
- 1 x rukoväť
- 1 x predlžovacia tyč
- 1 x univerzálna kefa - skvelá na bežné čistenie.
- 1 x ťažká kefa - Ideálna na veľké plochy a rovné povrchy.
- 1 x Rohová kefa - Ideálna na čistenie škáry, rohov a úzkych priestorov.
- 1 x nabíjecí kábel

Návod na obsluhu

- Zapnutie/vypnutie čističa: Stlačením a podržaním tlačidla „ON“ (umiestnené na hornej strane čierneho panela displeja) na 2 sekundy zapnete čistič. Opätovným stlačením a podržaním tlačidla „ON“ na 2 sekundy ho vypnete.
- Rýchlostné režimy: Keď je umývací stroj zapnutý, stlačením tlačidla „ON“ prepínate medzi režimami vysokej a nízkej rýchlosti.

o Vysoká rýchlosť: Rozsvieti sa modrý svetelný indikátor (označený "1").

o Nízka rýchlosť: Rozsvieti sa modrý svetelný indikátor (označený ako „2“).

- Indikácia chyby: Ak je otáčanie hlavy kefy zablokované alebo sa zariadenie používa nesprávne, tri kontrolky na hornej strane panela budú blikáť a zariadenie sa automaticky vypne, aby sa zabránilo poškodeniu.

Pokyny na nabíjanie

- Pred prvým použitím čistič nabijete.
- Otvorte nabíjací port (nachádza sa pod panelom s kontrolkami) a vložte nabíjací kábel. Pripojte kábel k zdroju napájania.
- Počas nabíjania bude kontrolka svietiť na červeno.
- Po úplnom nabití sa kontrolka zmení na zelenú.
- Čas nabíjania je 2-3 hodiny.

Dôležité bezpečnostné opatrenia

Pred použitím výrobku si pozorne prečítajte všetky pokyny a uschovajte si ich pre budúce použitie

Pred použitím vždy skontrolujte, či sú prídavné zariadenia pevne zaistené.

Čistiace hlavy vymieňajte len vtedy, keď je zariadenie vypnuté.

Zariadenie nenabíjajte v mokrom alebo vlhkom prostredí.

Uistite sa, že nabíjací port je počas používania úplne uzavretý.

Po použití zariadenie dôkladne vysušte.

Používajte iba dodaný nabíjací kábel.

S týmto výrobkom nepoužívajte horúcu vodu.

Počas prevádzky zariadenia udržiavajte rotujúce časti mimo dosahu tela a voľného oblečenia/šperkov.

Tento výrobok je určený len na používanie v interiéri. Vždy ho skladujte v interiéri.

Zariadenie nepoužívajte v blízkosti výbušnín, horľavých výparov alebo kvapalín.

Prístroj neskladujte ani nepoužívajte v blízkosti vysokých teplôt.

Tento spotrebič je určený len na použitie v domácnosti; nepoužívajte ho na komerčné alebo priemyselné účely.

Pri používaní prístroja s dráždivými látkami používajte vhodnú ochranu očí. Odporúčajú sa aj gumené rukavice.

Vlasy, voľné oblečenie a časti tela udržiavajte mimo dosahu pohyblivých častí.

Prístroj nepoužívajte bez nasadeného ochranného krytu na nabíjanie.

Rukoväť neponárajte do vody ani iných kvapalín.

Aby ste zabránili uduseniu, plastové vrecká uchovávajte mimo dosahu detí.

Zariadenie uchovávajte mimo dosahu detí. Toto zariadenie nie je hračka.

Tento spotrebič nie je určený na používanie osobami (vrátane detí) so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami alebo s nedostatočnými skúsenosťami a znalosťami, pokiaľ nie sú pod dohľadom alebo neboli poučení o jeho používaní zodpovednou osobou.

Deti by mali byť pod dohľadom, aby sa zabezpečilo, že sa so spotrebičom nebudú hrať.

The Enterprise Department Ltd, Trading as D.S.B. LD,

NI/EU address: 160 Bd. De Fourmies, 59100 Roubaix, France

Tel: +49 (0) 2404/980-204

Customer Services: kontakt@3pagen.de

Web Site: www.3pagen.de

DE/FR/CZ/SK:

3Pagen

Hergestellt für 3Pagen

Sankt-Joeris-Strasse 16-28

53477 Alsdorf

Tel: +49 (0) 2404/980-204

Customer Services: kontakt@3pagen.de

Web Site: www.3pagen.de

